EOvizé Metodfio ITohvteyvelo
Zxohri Hhextpolhdywv Myyavirdv xar Myyavirdv Ymoloylotdv
Touéag Teyvoloyiog ITAngogopoiwng ot Ymoloylotdv

S
=4
¥

B

E ¥
V>
L
14
."il'.-
i
nVvPPopos
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Aoxnon 1: Aroordoels oe Airtvo pe ExOetiva Mixn Azpov

H Enagyia twv ExBetindv ATootdosmv ival o evOLopeéQovoa TEQLOYN TS XMEOS Twv AlyoQiBuwyv.
MetaEy dhwv, xapoxtneiCeton amd va mol 1aitego 0dnd dintvo. Amotehelton and N wOAELS TOV
ouvo€ovtal NeTaEv Tovg ne M dpdpoug duthig xatevBuvong. To ujrog xdBe dpduov eivar pa dragpo-
0ETIXY] dUvapun Tov 2, e ToV ouVTOIGTEQD dpdpo var £xel ijxog 2° km xon Tov poxeUtepo doduo va xel
wijroc 2M =1 km. Ané t6te mov pdbate yio 10 0dixé dixtvo e Emapyiog twv Exfetndv Amootdoemy,
deV UmopEeiTe va oTapaTioeTe vo 10 oxépreote! OEheTe Vo ROTAAAPETE TN dOUN| TV CUVTOUOTEQMV dLai-
dpoudV HeTAED TV TGAEWV, TWS CUTES UTTOQOUV VA VITOAOYLOTOUY 0Tt0d0TIXA, TTOLOG EIVOIL O EVAOAGTEQOS
TOOTOS YLO, VOL TLS CLVOTTOLQOLOTHOETE, KOl TTOOES ARUES OUVOMKD Oal YoNnoLuomotntouy.

Q¢ modTo Princt, BENETE Vo yodPeTE EVaL TEGYQAUUO TTOV VTTOLOYILEL TO ABQOLONA TOV UNHOVS TOV
OUVTOUGTEQ®WV dLadEOoU®Y YioL Sha Tl CevydoLa TeAemwV. AgoU To UNxog xdBe 0QSUoU elval tLo. dLopoQE-
TxY dvvaun tov 2, To Wixog xdoe ovvtoudteENs OLOdQOUTS NTTOQEL VO YOAEL PUOLOAOYLXRA 0TO dVAOLXRG
ovotua. Kahitepa howtdv 1o mpdypoauud oog vo vtoAoyiCel Ty (evoexouévmg moll ueydin!) dvadixn
OVOTOQAOTOLON TOU GUVOMXOU UNROVS TMV GUVTOUGTEQMV dLOdQOUDV YiaL GAa Tar CevydoLa TOAEWV.

Agdopéva Ewgodov: To modyoouud oog Ba drafdler amd to standard input dvo Betinovs axéQouovg
N xouw M mov aviiotoloUv 0to TA00S TV TTOAEWV %ol 0T0 TANO0S TV dQGUWY TOv 0dOU dLXTUOV.
OL ®xdupot Tov dxtov apbpovvral omd 1 uéyolr V. Ze »dbe ulo amd tg endueves M yoouués, o
VILAQYOVV TEELS PuOLROL 0QLOUOL G, be, Ce TOV IMABVOLV 6TL 0 dQOROS € = {ae, be }, OV CUVOEEL TIC
TOAELS ae RO be, ExeL Ui®og 2%. To 0dnd dintvo eivar un varevBuvopevo, Ba eivol cuVERTIXG ®al OV
00 TeQLEYEL AVarVRADOELS 1| TOMOTAES axés. Ta ¢, Ba elvol dLopoQeTivd HETAEY TOVG.

Agdopéva EEddov: To modyoauua cog mpémel vo tumayvel oto standard output, og pict pévo yoouu,
™ dvadxn AVOTOQAOTOON TOU CUVOMXKOU UNXROVS TMV CUVTOUSTEQ®MV dLadoondVy Yo dha To CevydoLa
nohewwd. TTpoogEte GTL Yo peydhes Tipnég Twv N wow M, 10 amoTEAEOU UTOQEL VoL EXEL WHOS CLOXETDV
yMdadwv dvadiav Yynoiwv. "Evag Toomog vo avaraQaoTNoETe To amoTélecua eival vo dtotneeite pua
axohovBia (xg,co), - .., (T, k), - - -, OOV TO LEVYOS (Tk, €k ) IMADVEL GTL 1) O] WHROVS 2% TTEQLEYETOL
Tk POQES OTO, CUVIOUGTEQO. NOVOTATLOL UETOEY Twv moAewy. Telxd, 10 TOSYQAUUE COS TOEMEL VO
TUdVEL TN duadrt] avarapdotaon Tov afoolonatog Y . 2% .

ITegrogLopoi: Iagdderypa Ewgodov: HMapdderypa EE6dov:

3< N <10°
N-1<M<2-10°

ce €{0,1,...,.M — 1}

‘Oglo ypovovu extéheong: 1sec.
‘Opto uviung: 64 MB.
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! E&rjymon Magadeiypatog: Yroloyiloviag 1o cuvtopdtepa povomdmio petofy Shav tov 10 Levyopidv méhewy, foionovue
6 m o {4,5}, wirovg 2° = 1, cvuustéyer oe 4 and avtd, M axur {2, 3}, winove 2' = 2, cvuuetéxel emiong o 4,
o {2, 4}, winovg 22 = 4, cvupetéxel oe 6, nar n axwi {1, 2}, wikovg 23 = 8, cuupetéxel oe 4. OL VIGAOWTES ORUES
OEV OUIUETEXOVV OE HOVEVOL OUVTOUGTEQO WoVordtl. To ABQOLOUO TOV WIHOVS TwV OLVTOUSTEQWY dLadQoudV yiow GAo To
Cevydola tohewv elvan 4-1+4-24+6-4 44 -8 = 68, n dvaduwij avorapdotoon tov oroiov eivor 1000100.



Aoxnon 2: Agoporoyra Toévav

H mavdnuio €xer odnynioel moMES HdOES TOV ®OOUOU VO, AAouV TeEQLOQLOTIXA, WETOO, UE Wol PAAOV
OVOLTTAVTEYN OUVETELXL (®OL) 0Tt OQOUOAGYLL TEEVMV. AGYW TV UETQWV, ®dBe TOEVO avoryrdleton va
TEOOTEQAOEL ®ATOLOVS OTaBUoUs ®otd TV dadoour] Tov, XwEls va ®AVEL OTAON OF AUTOUS. ZUYKE-
AOLUEVOL, EVOL TOEVO ETITOETETOL VO XAVEL OTAON O #AmOLoV 0TabId 55, UOVO v 1 OXGOTO0N TOV A6
ATTOLOL TQONYOUUEVH OTAON TOU TOEVOU OVIXEL OF V0L OUVOAO EMITRETTOV amootdoewv {dy,. .., dn}.
Yndoyovv ovvolxd 107 otaBuoi xoi  arndotaon petafi xdbe Levyoug dadoxindv otabudy eivor 1.
Emopévmg, £vo 10€vo NmoQel vou #GVeL 0Tdon 0€ #ATOoLoV OTOONS S5, MOVO av 1] At60TAoN TOV atd TV
QPETNOLOL PTTOQEL VaL EXPEAOTEL W ABEOLTUA TTOMATAAGTWY TV EMTOETTOV amootdoewy {dy, ..., dN}.
H Zidnpodpopixi} Etougia €xet avitingOel tig duoxrolies netaxivnong mov meoxahouv oL TEQLOQLONOL
RO EXEL POOVTITEL VOLVTAQYEL TOVAGXIOTOV Lo amdotaon dj, < 10% 0To 6:Uvolo TV eMTQENTHV AmOoTd-
OEWV, MOOTE TOL TOEVA VO, UTTOQOUV VO RAVOUV OTAON OYETIHG CUYVA %Ol VO EEUTTNOETOUVTOL OL ETLBATES.

Eoeic omovddlete omnv mokn ue tov otofus 0 o Béhete va TaELdéyeTe pe 10 T€Vo oty 1LalTeEn
maTEida oag yio g Y100Té. Emed) yvwpilete 611 awtd umogel voo unv eivon eputo, €xete oQyioeL
vo. neAeTATE EVOMORTIHES (TOAVOV e ®ATOLOV oUVOVOOUS UECWV HeTOPods). Ta awtdv Tov Adyo,
O€AheTE VO UTOQEITE VO OTTOVTATE EQMTHUOTO TOV TUTOV “Mmood va grdow ue to teévo arov orabud
sj av Eexvijow amd tov otabud 0;" Zvvohund xoeldleton vo amaviioete (Q TETOLO. EQWTHUOTM, OTOTE
TQOTLUATE VO QUTOUOTOTOLOETE TNV OLOOLRAOIC OTTAVINGONS, YIOL VO UMV OTOTAAGTE YQOVO.

No yodyete €va meoyQouuo mov aravtd oto Q) eputiuotd oog, doBéviwy Twv N EMTQETTHV
QTOOTACEWV YLO TIG OTtdoels. Mmopeite va Oemenoete OtL 1| TE®TN oTdon TV TEEVOL Oa elval oTov
otaBpd 0, mov eivou xouw 1 agemneio me dadoouns cog.

Aedopéva Ewgddov: To modyoopud oog Ba dtafdlel and to standard input dvo Betinovg axéparovg N
%Al (), TOV AVTLOTOLYOUV 0TO TTAO0S TWV EMTEETTHV OWTOOTACEWY KOl 0TO TA00S () TV EQWTNUATMV
70V OEAETE VO OTTOVTHOETE. ZTNV €OUEVN Yoouun Ba vrdoyovv N Betixot axépalol apibuoi dy, ..., dy
OV OVTLOTOLYOVV OTIS EMTOENTES ATOOTAGELS UETAEY OU0 OTdoewv. Oa axohovBovv @ YOOoUUES. Ztnv
J-00m amd autég, Bo VTAEYEL EVag DETIRAS ArEQALOG S TTOV OVTLOTOLYEL OTNV OTGOTO0N TOV OTAOIOY
7OV GOC EVOLAPEQEL OTNV J-00TH EQWTNON GO THV CPETNOIOL.

Agdopéva EEodov: To modypapuua mpémel va Tumavel oto standard output cuvolnd @ yoouués. H j-
00T yoouun meémel va tepLexel T AEEN “YES”, av to 1pévo emtpéneton vo #AveL otdon otov otabud
55,1 “NO”, 6Lacpoge1:mda.

I1eprogiopot: Iogdderypo Ewgddov: IHopdderypo EEcdou:
1< N <10° 33 YES

1<Q<10° 675 NO

1<d; <10° 5 YES

1 < min;{d;} < 10* 8

1<s; < 10° 13

‘Oglo ypovovu extéheong: 1sec.
‘Opto uviung: 64 MB.

10 50% TV agyelimv eloédov, Ba eivow max;{d;} < 10* xou max;{s;} < 10*.

2 E&rjynon Hagadeiyparog: Yrdoyouvv 3 emroentéc omootdoeic, di = 5, da = 6 now dz = 7, vau 3 eponijpato, 51 = 5, 52 = 8
#ow s3 = 13. Ou woditeg 8 ordoele Tov Tegvou Ba eivou ot 0,5,6,7,10(= 5+ 5),11(= 6 + 5),12(= 6 + 6),13(= 7 + 6).
Ondte 1 AAvVINOY 0TO TEATO %ot TO TETo epdTnua eival “YES”, evd 1 ardvinon oto deitepo gpdmuo eivor “NO”, agpoy
dev emtpémetan 1 0TdoN 0Tov 0TeBudS 8.



